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 هـ ١٤٤٤لعام بتدائي الإمادة الرياضيات للصف الثالث ل منتصف الفصل الدراسي الثانيتبار إخ

 

 

  :فيما يلي الصحيحة  جابةالإ السؤال الأول : اختار

1 

 : الضرب التي تعبر عن الشبكة المجاورةجملة  أختر

  2+  2+  2د (   3+  3ج (   1×  6ب (   3×  2أ ( 

2 
 :لعملية الضرب  يةخاصية التجميعالتي توضح اختر الجملة العددية ال

  6×4=  4×6د (  9=  1×  9(  ج  3× (2×2= )( 3×2) ×2ب (   0=  0×  3أ ( 

3 
 = ............. 4×  7أوجد ناتج الضرب 

 28د (  21ج (  20ب (  14أ ( 

4 
 بعين ؟كم ضلعاً لمر

 أضلاع  10د (  أضلاع 6ج (  أضلاع 4ب (  أضلاع 8أ ( 

5 
 = ............ 6×  5فإن  30=  5×  6إذا كان 

 50 د ( 30ج (  40 ب ( 15 أ (

6 
3  ×8 ............. = 

 27د (  21ج (  24ب (  12أ ( 

7 

 صحيحة :العددية  أي الرموز التالية تجعل العملية
 10  5  =50  

 ÷ د (  ×ج (   -ب (  +أ ( 

8 
 أي مما يلي يستعمل لإيجاد عدد الأصابع في يديك ورجليك ؟ 

  5+  4(  د  4 – 5ج (   4+  5ب (   4×  5أ ( 

9 
7  ×  =42 

  8( د  6ج (  3ب (  2أ ( 

10 
 جموعات، فكم طالباً في كل مجموعة ؟ م 5طالباً، إذا أردنا توزيعهم في  45في ساحة المدرسة 

 7د (  9ج (  5ب (  8أ ( 

 

 ............................ الصف : ................................................................ :اسم الطالب/ة 
 

20 

10 

                                                                                               

 <<<لصفحة التالية  ل انتقل
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 ( امام العبارات التالية :( او )  علامة ) ضع  السؤال الثاني :

 )    (  عداد التي يتم ضربها تسمى عوامل  الأ ( 1

 )    (    60يكون الناتج  6عند ضرب العدد ) صفر( في العدد (  2

3 ) 10  ×7  =70    )    ( 

4 ) 9  ×3   < 9  ×2     )    ( 

 )    (   5+  5+  5تعني  3×  5العبارة  (  5

 

  :عن الأسئلة التالية اجيب السؤال الثالث : 

 :  أستعمل خصائص الضرب وأكتب العدد المناسب في أ ( 

   1  ) 9  ×2  =  ×9  

   2   )8  ×  =0  

   3  ) 7  ×1  =  

 

 علومة ناقصة أذكر ذلك : حل المسائل الآتية ، وإذا كان في المسألة م ب (

أحلام بتمثيل ما جمعت من ملصقات في الجدول التالي ، وقامت قامت  (  1

 بجمع ضعف ما جمعت أحلام . فكم ملصقاً جمعت حنان ؟  حنان

   ...................................................................................... 

.......................................................................................... 

 

 مقاعد ، فكم شخصاً يسع المسرح ؟  10وفي كل صف في مسرح المدرسة صفوف من المقاعد ،  (  2

....................................................................................................................................................... 

 

   صغاري أتمنى لكم التوفيق يا    انتهت الأسئلة                                                                                 

 ..........ة المادة : /معلم                                                                                                         
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